
Az agrárjövőről tárgyal az EP 
2025. április 7.  

Az Európai Parlament állásfoglalási javaslata az agrárjövőről

Az EP Mez?gazdasági és Vidékfejlesztési Bizottságának mai (2025. április 7.-én) ülésén tárgyalja a
mez?gazdaság jöv?jér?l és a 2027 utáni közös agrárpolitikáról szóló EP állásfoglalásra irányuló
indítványt. Az el?terjeszt? a spanyol Carmen Crespo Díaz (Európai Néppárt).

Az angol nyelven elérhet?
https://emeeting.europarl.europa.eu/emeeting/committee/hu/agenda/202504/AGRI?meeting=AGRI-
2025-0407_1&session=04-07-16-00  el?terjesztés alapvet?en a KAP-ra irányuló - 2024
szeptemberében ismertetett- „Stratégiai párbeszéd” gondolatvilágát er?sítette meg, de külön
hangsúlyt adott néhány kérdéskörnek. Kulcselemként kiemeli az adminisztráció olyan egyszer?
sítését, amely révén a gazdák igazságos és minél egyszer?bben megvalósuló kifizetésekben
részesüljenek. Fontos fordulat a megfogalmazásban, hogy a ?hangsúlyt az önkéntes cselekvésre és
a valódi ösztönz?kre kell helyezni, nem pedig egyszer?en csak a többletköltségek és bevétel kiesések
kompenzálására. Meger?sítette, hogy az ágazat jöv?je érdekében a generációváltás eszközei kiemelt
fontosságúak. Az eddigiekt?l eltér? megközelítésben tárgyalja az élelmezésbiztonság és az
élelmiszerbiztonság kérdése kapcsán a harmadik országokkal történ? kereskedelem kérdéseit.
Határozottan kiáll a termel?k élelmiszerláncban való helyzetének javítása érdekében, egyidej?leg
kiemelve a termel?i együttm?ködések szerepét burkoltan ösztönözve ?ket a nagyobb koncentrált
szervezeteik létrehozására Az el?terjesztés meger?sítette az elkötelezettséget a zöld célok elérését
szolgáló intézkedéseket illet?en, az innováció, és a digitalizáció fontosságával. Az eddigi el?
terjesztésekt?l eltér? hangsúlyt jelent az el?terjesztés azon kitétele, hogy a növényvédelmi anyagok
nem tilthatók be életképes alternatívák nélkül. A szövetkezeti szervezetek számára az eddigi
dokumentumoktól eltér?en különösen figyelemre méltó az el?adó azon konkrét megfogalmazása,
hogy a megújulás valamennyi elemében fontos eszközt jelentenek az agrár-élelmiszeripari
szövetkezetek .
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